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Usnesení Rady obce Kostomlaty nad Labem 
č. 15/2021 ze dne 2. 9. 2021

Usnesení č. 116/2021
Rada obce Kostomlaty nad Labem schvaluje rozpočtové opatření č. 13 ke dni 31. 8. 2021.

Usnesení č. 117/2021
Rada obce souhlasí s vybudováním vodovodní přípojky a přípojky podtlakové kanalizace, uložením 
těchto inženýrských sítí do pozemku v majetku obce Kostomlaty nad Labem p. č. 695 v k. ú. Kostomlaty 
nad Labem a připojením rodinného domu č. p. 33 v ul. 9. května v Kostomlatech nad Labem na 
podtlakový kanalizační řad, za předpokladu, že:

 Kanalizační a vodovodní přípojka bude provedena dle projektové dokumentace „Vodovodní a 
kanalizační přípojka podtlaková pro č. p. 33“. 

 Sběrná šachta kanalizační přípojky bude umístěna na pozemku p. č. 952/12 v k. ú. Kostomlaty nad 
Labem (zelený pás podél komunikace III/2725).

 Kanalizační i vodovodní přípojka musí být zrealizována odbornou firmou, samotné napojení na hlavní 
řad splaškové podtlakové kanalizace bude provedeno za přítomnosti zástupce obce.

 Výkopové práce pro uložení vodovodní a kanalizační přípojky budou provedeny od 15. 9. 2021 do 31. 
10. 2021 nebo od 1. 4. 2022 do 30. 6. 2022.

 Při provádění výkopových prací pro uložení kanalizační a vodovodní přípojky dojde ke střetu
s inženýrskými sítěmi v majetku a správě obce Kostomlaty nad Labem (dešťová a splašková 
kanalizace). Z tohoto důvodu budou prováděny výkopové práce výhradně ručně bez použití 
mechanizace.

 Před zahájením výkopových prací budou vytýčena podzemní zařízení, aby nedošlo k jejich poškození 
a respektovány veškeré podmínky uvedené ve vyjádření správců sítí. 

 Po dokončení stavby budou pozemky zhutněny, uvedeny do původního stavu a protokolárně předány 
zpět zástupci obce. 

 Záruční doba na povrchy dotčené stavbou vodovodní a kanalizační přípojky se stanovuje v délce 60 
měsíců.

 Výkop bude řádně označen, zabezpečen proti pádu osob a ve večerních a nočních hodinách osvětlen.
 Stavebník zajistí a předá OÚ Kostomlaty nad Labem geodetické zaměření skutečného provedení  

kanalizační přípojky v tištěné podobě (1x) a v elektronické podobě (formát PDF a DWG). 
 Minimálně 30 dní před zahájením výkopových prací žadatel podá obecnímu úřadu Kostomlaty nad 

Labem žádost o povolení zvláštního užívání místní komunikace pro uložení inženýrských sítí a 
povolení částečné uzavírky. Součástí žádostí bude zpracovaný návrh dopravně inženýrského opatření 
odsouhlasený Policií ČR.

Usnesení č. 118/2021
Rada obce Kostomlaty nad Labem schvaluje použití finančních prostředků z fondu reprodukce 
investičního majetku Základní školy Kostomlaty nad Labem, příspěvkové organizace, na pořízení nového 
kotle do školní kuchyně ve výši 178 551,- Kč.

Usnesení č. 119/2021
Rada obce Kostomlaty nad Labem souhlasí s vyhrazením parkovacích stání na parkovací ploše v ul. 
K Nádraží v Kostomlatech nad Labem na pozemcích p. č. 680/5 a 680/6, oba v k. ú. Kostomlaty nad 
Labem, pro zákazníky České pošty a rezidentní stání.

Usnesení č. 120/2021
Rada obce Kostomlaty nad Labem souhlasí s umístěním a provozováním zařízení „Kompostárna 
Kostomlaty“, identifikační číslo zařízení CZS 01739 na území obce Kostomlaty nad Labem.




